



En Madrid, 29 de noviembre de 2022.

Corrección de errores del documento de Apertura de Ofertas para la Licitación 6012200186.

Metro de Madrid, S.A. en relación con la licitación 6012200186– SERVICIO DE ACTUACIONES EN EL SUBSUELO DE LOS DEPÓSITOS DE CANILLEJAS, VENTAS Y ALUCHE DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 08 de agosto de 2022 mediante procedimiento abierto súper simplificado, comunica que, en el documento de Apertura de Ofertas publicado el 20 de octubre de 2022, se procede a la siguiente corrección de errores:

▪ **Donde dice:**

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
CONSULNIMA, S.L.	30,00	28.317,80	70,00	100,00
ESOLVE S.L.	30,00	29.899,36	66,30	96,30
GEOAMBIENT CONSULTORIA GEOLÒGICA, S.L.	25,00	34.672,19	57,17	82,17
INTECO ASTUR, S.L.	17,50	36.474,62	54,35	71,85
TUV SUD IBERIA, S.A.U.	30,00	35.510,85	55,82	85,82

▪ **Debe decir:**

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
CONSULNIMA, S.L.	30,00	28.317,80	70,00	100,00
INTECO ASTUR, S.L.	17,50	29.899,36	66,30	83,80
TUV SUD IBERIA, S.A.U.	30,00	34.672,19	57,17	87,17



GEOAMBIENT CONSULTORIA GEOLÒGICA, S.L.	25,00	36.474,62	54,35	79,35
ESOLVE SL	30,00	35.510,85	55,82	85,82